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柳州市城市管理行政执法局
文   件
柳城管发〔2021〕9号

柳州市城市管理行政执法局
关于印发《柳州市城管环卫系统防洪

清淤应急预案》的通知
市环卫处，各城区城管执法局、环卫所，市城管支队、市水上支队，柳西环卫所：

现将《柳州市城管环卫系统防洪清淤应急预案》印发给你们，请认真贯彻执行。

                  柳州市城市管理行政执法局  

                          2021年3月10日

柳州市城管环卫系统防洪清淤应急预案
为做好每年汛期柳江河洪水消退后的清淤工作,尽快恢复市容市貌和市民生产生活秩序，完成灾后无病疫和市容环境干净整洁目标，特制定本清淤工作预案。

一、指导思想

为做好柳江河洪水消退后的清淤工作，尽快恢复辖区干净整洁的市容环境和市民生产生活秩序，防止灾后疫病发生和流行，保证抗洪抢险救灾工作高效有序进行，最大程度地减少人员伤亡和财产损失，保障城区经济社会安全稳定和可持续发展，特制定本预案。

二、组织机构

（一）为有效地组织、协调全市各城区、各有关部门的清淤工作，确保清淤工作的顺利进行，特成立市清淤工作指挥部,指挥长由市城管执法局局长黄庆麟担任，副指挥长由市城管执法局副局长曾爱军担任，指挥部成员由市城管执法局业务科室、市环卫处，各城区城管执法局、五城区环卫所，柳西环卫所等正职领导组成。指挥部下设办公室，办公室主任由市城管执法局市容科科长潘洪滔担任；主要工作是对全市清淤工作进行检查、指导、验收，并根据清淤工作情况安排拨付计划送市财政局审核同意后下拨。

（二）各城区相关部门分别对应成立清淤工作领导小组。各领导小组接受市清淤工作指挥部的统一指挥和调配，并具体负责组织开展本辖区、本部门的清淤工作。

三、清淤工作的组织原则

（一）统一指挥，分级同时响应原则

清淤工作按照统一指挥、分级同时响应的原则进行。由市清淤工作指挥部统一指挥，各城区政府、各相关部门按照职责和分工分别同时响应，同时启动清淤预案，各司其职，各负其责，共同完成全市清淤工作任务。

（二）属地化管理原则

清淤工作实行属地化管理原则，由各各相关部门负责组织开展本辖区、本责任区的清淤工作。

（三）步调一致，协调配合原则

各部门应积极主动配合全市的清淤工作，各相关部门清淤时应与辖区政府的清淤工作保持一致，服从城区政府清淤工作大局，避免出现重复劳动和拖城区政府清淤工作后腿的现象发生。
四、清淤责任范围及工作要求

（一）清淤责任范围

各城区按照行政区划组织开展清淤工作。清淤范围包括所有受淹道路（含观光道路、亲水平台等）、街巷、绿地、休闲场所、公共场所及住户、店面等所有受淹区域。

（二）清淤工作要求

任何单位和个人都应服从城区政府的统一指挥，履行防洪清淤的义务，主动配合和服从全市防洪清淤工作安排。各城区之间、各部门之间要加强沟通，密切配合、形成合力，共同完成清淤工作任务。

1、各城区城管执法局应主动协助本辖区政府做好对受淹区域市容市貌和环境卫生的监控工作，指导督促受淹单位和住户居民及时清理需要丢弃的废弃物和房屋内的淤泥、污水，待公共通道、人行道和车行道清理干净后，禁止单位和个人再将废弃物、淤泥、污水乱排放。对不按规定乱排放者，由各城区执法局按照违反“市容和环境卫生管理条例”有关规定从严处罚，并责成其清理干净。

2、各城区环卫部门应主动提供清淤设备及人员，积极协助本城区政府做好被水淹道路淤泥（垃圾）的清理、清洗工作，及环卫设施（公厕、中转站、果皮箱）的清理、清洗和消毒、维修工作（特别是移动公厕的维修工作）。

3、市城管执法局负责对全市的清淤情况进行检查督促、指导、验收工作。并根据清淤工作情况安排拨付计划送市财政局审核同意后下拨。

公开方式:主动公开
抄送：柳州市防汛抗旱指挥部办公室

抄发：市城管执法局柳东分局、北部（阳和）分局

柳州市城市管理行政执法局办公室         2021年3月10日印发
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